

## **Следственным отделом по Ногликскому району проводятся доследственные проверки по фактам самоубийства двух братьев**



Следственным отделом по Ногликскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Проняев Д.А.) по факту обнаружения 09 февраля 2016 года тела 36-летнего жителя Ногликского района, покончившего жизнь самоубийством проводится проверка в порядке ст.ст. 144, 145 УПК РФ.

17 февраля 2016 года в следственный отдел по Ногликскому району из ОМВД России по городскому округу «Ногликский» поступил материал проверки по факту обнаружения 11 февраля 2016 года в одном из домов по пер. Чайвенскому в пгт. Ноглики тела 29-летнего брата вышеуказанного погибшего, который также покончил жизнь самоубийством.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Февраля 2016

---

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1018318>